



Ez nem az a messiás!

2025 január 29. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

• [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Magyar Péter kétségtelenül hatékonyan forgatja fel a magyar közéletet.

Az ellenzéknek szüksége van a hozzá hasonló karakterekre, ostobaság lenne tehát azt kérni, hogy ejtsék a sikeres „ordibálnokot”. Az azonban a támogatóinak a felelőssége, hogy karanténban vagy legalábbis a megfelel?

magasságban tartásuk emberüket.

Magyar Péter most nyilvánosság elé került [hangfelvételének](#) minden tartalmi elemét és azok kontextusát egyaránt ízekre szedik majd az elemzők. Lesz munkájuk bőven. Az alig fél perces hanganyag bővelkedik a kínos részletekben, miközben a maga valóságában leplezi le a Tisza Párt jótékonykodási színjátékát is, amire az utóbbi hónapokban a kampányukat építették.

A nyilvánvalóan kóros viselkedés megítélése azonban nagyobb részt a közvéleményre hárul. Az ugyanis tisztán lelkiismereti kérdés, hogy a sorozatos bizarr botrányok tudatában valaki képes vagy nem képes támogatni Magyar Péter politikai szereplését.

Nincs kétségünk ugyanakkor, hogy

sokan vannak, akiknek imponál az a stílus, ami a hanganyagon keresztül átszűrődik.

El kell fogadnunk, hogy erre a típusú politikai szereplésre valós igény van. Ellenzéki honfitársaink szempontjából pedig kétségtelenül örömteli a hatékony „ordibálnok” megjelenése, aki képes volt felforgatni a közéletet és reményt ébreszteni a kormányellenes körökben.

Az ellenoldal felelőssége ugyanakkor az, hogy megtalálja a megfelelő funkciót vagy szerepet Magyar Péter számára. Az ugyanis nyilvánvaló kellene legyen, hogy ez az ember soha az életben nem lehet az ország miniszterelnöke! És nem, nem úgy alkalmatlan, ahogy Karácsony Gergely alkalmatlan!

Magyar Pétert lelki alkata teszi alkalmatlanná valós hatalom gyakorlására.

Az úriemberekre jellemző normákat első körben önfegyelmel öltjük magunkra, majd ezek a törvények belső meggyőződésünkkel válnak, ami után egy cseppet sem jelent nehézséget ezek szerint cselekedni az élet minden területén. Ez egy személyiségfejlődési folyamat, ami valójában soha nem ér véget. Az ember jobb esetben lépésről lépésre haladva önmaga jobb változatait formálja meg az évek során.

Nem mellesleg keresztényi küldetésünk is éppen ez.

Na már most, a hangfelvétel tartalmának ismeretében

senki nem akarhatja, hogy az a lelki és intellektuális éretlenséggel gyötört ember álljon egy nap az ország élén, akinek személyiségvonásai a hangfelvételen keresztül kirajzolódnak!

Ha Magyar Péter esetében a minőségi fejlődésre bármilyen esély lenne, úgy annak jelei legkésőbb attól a pillanattól mérve észrevehetőek lettek volna, miután szembesült azzal a roppant felelősséggel, amely az ellenzék első emberét terheli. Ha annak valós mélységét megértette volna, hogy mit jelent részesévé válni az ország és a nemzet sorsának kormányzásában, már egy másik ember lenne.

Olyan, aki nem beszél úgy egy nével, mint egy kapcaronggyal.

Tehát nyugodtan kijelenthetjük, hogy nem Magyar Péter az, akire az ellenzék várt. Ennek tudatában tessék valamilyen önazonos szerepben elhelyezni azt! Ezzel együtt nyugodtan lehet rajongani érte. Az nem bűn, csak komikus.

Szalma György

www.demokrata.hu

DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD A trianoni gyalázaatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden
magyarnak látnia kell”

Ajánló
